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VERBALE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE FINANZE, 
BILANCIO E PROGRAMMAZIONE; ARTIGIANATO, INDUSTRIA, COMMERCIO; 

TURISMO, SERVIZI, TRASPORTI E TELECOMUNICAZIONI, LAVORO E 
COOPERAZIONE 

 
 

SESSIONE 8-9-10 LUGLIO 2025 
 
 

- Omissis - 
 
 

9 LUGLIO 2025 
 
 
Ore: 15.23 
Consiglieri presenti:  Silvia Cecchetti (Presidente) – Sara Conti (Vice 

Presidente - entra alle ore 15.50) – Iro Belluzzi – Gian 
Nicola Berti – Luca Boschi – William Casali - Luca Della 
Balda – Luca Gasperoni – Maddalena Muccioli - Nicola 
Renzi - Tommaso Rossini (entra alle ore 16.30) – 
Emanuele Santi – Sandra Stacchini - Gaetano Troina 

E’ altresì presente:  Marco Gatti, Segretario di Stato per le Finanze e il 
Bilancio 

Verbalizzante:  Giovanna Guidi 
 
 

Il Presidente Silvia Cecchetti, constatata la presenza del numero legale dei 
membri, dichiara valida la seduta 
 
 

- Seduta Pubblica - 
 
 

- Omissis - 
 
 
4. Esame in sede referente del progetto di legge “Disposizioni in materia di 

emissioni di Titoli del debito pubblico della Repubblica di San Marino” 
(presentato dalla Segreteria di Stato per le Finanze e il Bilancio) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio interviene per una breve 
illustrazione (Vedi Allegato 6) e presenta emendamenti a nome del Governo 
(Vedi Allegato 7) 
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In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Gaetano Troina che presenta 
emendamenti a nome di RF-RETE-DML (Vedi Allegato 8) - Nicola Renzi - Iro 
Belluzzi - Luca Gasperoni - Emanuele Santi - Sara Conti - Sandra Stacchini 
In sede di replica intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi - Sandra Stacchini -
Gaetano Troina 

 
 

Esame articolato  
 
 

Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo del Titolo I (Vedi Allegato 7)  
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, Voti Contrari 3, approva 
l’emendamento del Governo modificativo del Titolo I 

 
Il Consigliere Nicola Renzi illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 1 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 1 (Vedi Allegato 7) 
comprensivo di una correzione formale al comma 1, lettera d), (“norme 
procedurali”, in luogo di “norme processuali”) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi - 
Gaetano Troina - Sara Conti - Iro Belluzzi 
La Commissione, con Voti Contrari 10, Voti Favorevoli 3, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 1 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, Voti Contrari 3, approva l’articolo 
1 comprensivo dell’emendamento del Governo  
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 2 e dell’emendamento in subordine 
soppressivo della lettera b) del comma 1 dell’articolo 2 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 2 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi - Luca 
Boschi - William Casali - Sandra Stacchini - Luca Gasperoni - Sara Conti - Gaetano 
Troina 
In sede di replica interviene il Consigliere Luca Boschi 
Replica del proponente l’emendamento Consigliere Emanuele Santi 
La Commissione, con Voti Contrari 10, Voti Favorevoli 3, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 2 
La Commissione, con Voti Contrari 10, Voti Favorevoli 3, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE in subordine soppressivo della lettera 
b) del comma 1 dell’articolo 2 



 
 
 
 
 
 
 

 COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE FINANZE, BILANCIO E PROGRAMMAZIONE; 
ARTIGIANATO, INDUSTRIA, COMMERCIO; TURISMO, SERVIZI, TRASPORTI E 

TELECOMUNICAZIONI, LAVORO E COOPERAZIONE 
 
 

3 
 

La Commissione, con Voti Favorevoli 10, Voti Contrari 3, approva l’articolo 
2 comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Alle ore 19.27 la seduta è tolta.  

 
 
Ore: 21.16 
Consiglieri presenti:  Silvia Cecchetti (Presidente) – Sara Conti (Vice 

Presidente) - Iro Belluzzi – Gian Nicola Berti – William 
Casali - Luca Della Balda – Luca Gasperoni – 
Maddalena Muccioli - Nicola Renzi (entra alle ore 
21.21) - Tommaso Rossini – Emanuele Santi (entra 
alle ore 21.22) – Sandra Stacchini - Gaetano Troina 
(entra alle ore 21.23) 

E’ altresì presente:  Marco Gatti, Segretario di Stato per le Finanze e il 
Bilancio 

Verbalizzante:  Lara Micheloni  
 
 

Il Presidente Silvia Cecchetti, constatata la presenza del numero legale dei 
membri, dichiara valida la seduta 
 
 
 

Prosecuzione esame articolato comma 4 
 

Il Presidente illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – RETE interamente 
soppressivo dell’articolo 3 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 3 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Sara Conti – Gian 
Nicola Berti – Nicola Renzi – Emanuele Santi – Gaetano Troina – Iro Belluzzi  
In sede di replica interviene il Consigliere Sara Conti 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 3, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 3 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 2, approva l’articolo 3 
comprensivo dell’emendamento del Governo   
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 4 e dell’emendamento in subordine 
modificativo del comma 1 dell’articolo 4 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 4 (Vedi Allegato 7) 
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Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – 
Emanuele Santi – Sara Conti  
Replica del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio 
In sede di replica interviene il Consigliere Emanuele Santi  
La Commissione, con Voti Contrari 8, Voti Favorevoli 4, Non Votanti 1, 
respinge l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo 
dell’articolo 4 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE in subordine modificativo del comma 1 
dell’articolo 4 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 4 
comprensivo dell’emendamento del Governo   
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 5 e dell’emendamento in subordine 
soppressivo del comma 3 dell’articolo 5 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 5 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono: i Consiglieri: Sandra Stacchini – 
Nicola Renzi – Gaetano Troina – Sara Conti – Iro Belluzzi – Emanuele Santi; il 
Segretario di Stato per le Finanze 
In sede di replica intervengono i Consiglieri: Sandra Stacchini – Gaetano Troina - 
Gian Nicola Berti  
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 5 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE soppressivo del comma 3 dell’articolo 5 
La Commissione con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 5 
comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 6 e dell’emendamento in subordine 
modificativo dell’articolo 6 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 6 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – 
Nicola Renzi  
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 6 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE in subordine modificativo dell’articolo 
6 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 6 
comprensivo dell’emendamento del Governo 
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Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 7 e dell’emendamento in subordine 
modificativo del comma 2 dell’articolo 7 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze illustra e dà lettura dell’emendamento del 
Governo modificativo dell’articolo 7 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – 
Emanuele Santi – Gaetano Troina – Sara Conti  
Replica del Segretario di Stato per le Finanze  
In sede di replica interviene il Consigliere Nicola Renzi  
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 7 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE in subordine modificativo del comma 2 
dell’articolo 7 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 7 
comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Consigliere Nicola Renzi illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 8 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 8 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Gaetano Troina – Sara 
Conti 
La Commissione con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 8 
La Commissione con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 8 
comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Consigliere Emanuele Santi illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 9 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 9 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono: il Consigliere Nicola Renzi; il 
Segretario di Stato per le Finanze; i Consiglieri Emanuele Santi – Gaetano Troina  
La Commissione con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 9 
La Commissione con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 9 
comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Alle ore 00.00 la seduta è tolta 
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10 LUGLIO 2025 
 
 
Ore: 14.30 
Consiglieri presenti:  Silvia Cecchetti (Presidente) – Sara Conti (Vice 

Presidente) – Iro Belluzzi – Gian Nicola Berti – Luca 
Boschi - William Casali (esce alle ore 15.30) - Luca 
Della Balda (entra alle ore 15.00) – Luca Gasperoni – 
Maddalena Muccioli - Nicola Renzi - Tommaso Rossini 
– Emanuele Santi– Sandra Stacchini (entra alle ore 
15.00) - Gaetano Troina 

Sono altresì presenti:  Marco Gatti, Segretario di Stato per le Finanze e il 
Bilancio; Matteo Ciacci, Segretario di Stato per il 
Territorio 

Verbalizzante:  Federica Tura 
 
 

Il Presidente Silvia Cecchetti, constatata la presenza del numero legale dei 
membri, dichiara valida la seduta 
 
 

Prosecuzione esame articolato comma 4 
 

Il Consigliere Nicola Renzi illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 10 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio ritira l’emendamento del Governo 
modificativo dell’articolo 10 (Vedi Allegato 7) 
Il Consigliere Iro Belluzzi illustra e dà lettura dell’emendamento dei Gruppi di 
Maggioranza modificativo dell’articolo 10 (Vedi Allegato 9) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Gaetano Troina – 
Emanuele Santi che propone una modifica formale (“e” al posto di “o”) – Luca 
Gasperoni 
La Commissione, con Voti Contrari 7, Voti Favorevoli 2, Non Votanti 1, 
respinge l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo 
dell’articolo 10 
Il Presidente dà lettura dell’emendamento dei Gruppi di Maggioranza comprensivo 
della modifica formale 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, approva l’articolo 10 comprensivo 
dell’emendamento dei Gruppi di Maggioranza e della modifica formale 
 
Il Consigliere Emanuele Santi illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 11 (Vedi Allegato 8) 
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Il Presidente comunica un malfuzionamento sulla stampa della votazione 
dell’articolo 10 e propone di votarlo nuovamente 
La Commissione non concorda 
Visto il malfuzionamento tecnico, si propone la votazione per alzata di mano 
La Commissione accoglie la proposta 
 
 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 11 (Vedi Allegato 8) 
La votazione elettronica riprende a funzionare 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
11 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 3, approva l’articolo 
11 comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 12 e dell’emendamento in subordine 
modificativo dell’articolo 12 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 12 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – 
Nicola Renzi – Gaetano Troina – Iro Belluzzi 
In sede di replica interviene il Consigliere Emanuele Santi 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
12 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE in subordine modificativo dell’articolo 
12  
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 
12 comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Il Consigliere Nicola Renzi illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 13 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 13 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – Sara 
Conti 
Replica del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio  
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
13 
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La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 
13 comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo del Titolo VI (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 10, approva l’emendamento del 
Governo modificativo del Titolo VI 
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 14 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 14 (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Contrari 8, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
14 
La Commissione, con Voti Favorevoli 8, Voti Contrari 3, approva l’articolo 
14 comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 15 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 15 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Luca Della Balda che 
propone una modifica formale al comma 1, lettera e, (“la decisione NON è in 
contrasto”) e al comma 1, lettera f (“la decisione NON è in contrasto”) – Sara Conti 
– Emanuele Santi – Luca Gasperoni – Luca Della Balda – Gaetano Troina 
Replica del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio per concordare la modifica 
formale  
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
15 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 
15 comprensivo dell’emendamento del Governo e della modifica formale 
 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 16 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 16 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Emanuele Santi – Luca 
Della Balda – Gaetano Troina 
La Commissione, con Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
16 
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La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva l’articolo 
16 comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Il Consigliere Gaetano Troina ritira l’emendamento di RF – DML – RETE interamente 
soppressivo dell’articolo 17 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 17 (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 3, approva l’articolo 
17 comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Il Consigliere Gaetano Troina ritira l’emendamento di RF – DML – RETE interamente 
soppressivo dell’articolo 18 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 18 (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 3, approva l’articolo 
18 comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Il Consigliere Gaetano Troina illustra e dà lettura dell’emendamento di RF – DML – 
RETE interamente soppressivo dell’articolo 19 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 19 (Vedi Allegato 7) 
Sugli emendamenti e sull’articolo intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – 
Emanuele Santi 
Replica del Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio  
La Commissione, Voti Contrari 9, Voti Favorevoli 4, respinge 
l’emendamento di RF – DML – RETE interamente soppressivo dell’articolo 
19 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 2, approva l’articolo 
19 comprensivo dell’emendamento del Governo 

 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento modificativo del Titolo VIII (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 2, approva 
l’emendamento del Governo modificativo del Titolo VIII 
 
Il Consigliere Sara Conti ritira l’emendamento di RF – DML – RETE interamente 
soppressivo dell’articolo 20 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 20 (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 2, approva l’articolo 
20 comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
Il Consigliere Iro Belluzzi illustra l’emendamento dei Gruppi di Maggioranza 
aggiuntivo di un articolo 20-bis (Vedi Allegato 9) 
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Sull’emendamento intervengono i Consiglieri: Nicola Renzi – Iro Belluzzi – Gaetano 
Troina – Emanuele Santi 
Replica del Segretario di Stato per le Finanze 
La Commissione, con Voti Favorevoli 13, approva l’emendamento dei 
Gruppi di Maggioranza aggiuntivo di un articolo 20-bis (ora articolo 21) 
 
Il Consigliere Emanuele Santi ritira l’emendamento di RF – DML – RETE interamente 
soppressivo dell’articolo 21 (Vedi Allegato 8) 
Il Segretario di Stato per le Finanze e il Bilancio illustra e dà lettura 
dell’emendamento del Governo modificativo dell’articolo 21 (Vedi Allegato 7) 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 2, approva l’articolo 
21 (ora articolo 22) comprensivo dell’emendamento del Governo 
 
 
Per dichiarazioni di voto sul progetto di legge intervengono i Consiglieri: Nicola 
Renzi – Gaetano Troina – Gian Nicola Berti – Emanuele Santi 
 
 
La Commissione, con Voti Favorevoli 9, Voti Contrari 4, approva il progetto 
di legge comprensivo degli emendamenti accolti – Vedi Allegato 10 
 
 
Il Consigliere Nicola Renzi indica il Consigliere Emanuele Santi quale Relatore di 
Minoranza 
Il Consigliere Luca Boschi indica il Consigliere Sandra Stacchini quale Relatore 
di Maggioranza 

 
Alle ore 17.48 la seduta è tolta. 
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